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Αθήνα,  07.02.2024 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς την κ. Υπουργό Πολιτισμού  

Θέμα: «Απαράδεκτη η σειρά του NETFLIX για τον Μέγα Αλέξανδρο» 

Κυρία Υπουργέ 

Την περασμένη εβδομάδα η συνδρομητική υπηρεσία NETFLIX παρουσίασε το πρώτο 
επεισόδιο από το ντοκιμαντέρ «Αλέξανδρος, η δημιουργία ενός Θεού» (Alexander, The 
Making of a God).  

Όπως σχολιάζεται και από αρκετά ΜΜΕ, στην υπόψη σειρά, πέραν των ιστορικών  
ανακριβειών, οι παραγωγοί της σειράς για να προσελκύσουν το ενδιαφέρον του κοινού, 
παρουσίασαν τον Μέγα Αλέξανδρο να έχει ερωτικές σχέσεις με τον επιστήθιο φίλο του 
Ηφαιστίωνα, δείχνοντας μάλιστα να φιλιούνται στο στόμα. Αισχρόν εστί και λέγειν.  

Στην σειρά δίνεται και μία ψευδεπίγραφη ιστορική αφήγηση, για να δοθεί αληθοφάνεια και 
να περάσει υποσυνείδητα η αντίληψη ότι η ομοφυλοφιλία ήταν αποδεκτή στην αρχαιότητα 
και μεγάλοι άνδρες, όπως ο Αλέξανδρος, είχαν ερωτικές σχέσεις με άλλους άνδρες. Στοιχείο 
που δεν έχει καμία ιστορική βάση, ενώ σύμφωνα με πολλές πηγές οι αρσενοκοίτες  (κίναιδοι) 
στερούνταν ακόμη και τα πολιτικά τους δικαιώματα, λόγω της ατιμωτικής τους 
συμπεριφοράς. 

Ο Μέγας Αλέξανδρος ο βασιλιάς των Ελλήνων, όπως αναφέρει προφητικά και η Παλαιά 
Διαθήκη στο Βιβλίο Δανιήλ 8,21, ήταν από τις εξέχουσες προσωπικότητες παγκοσμίως και 
ένας απαράμιλλος Στρατηλάτης, πολιτικός και αναμορφωτής. Διέδωσε τον ελληνικό 
πολιτισμό και την ελληνική γλώσσα στα πέρατα του κόσμου, όχι με την βία, αλλά 
προσφέροντάς τον ελευθέρα και για το λόγο αυτό είχε τόσο μεγάλη αποδοχή.  

Όταν λοιπόν αυτή η ανυπέρβλητη μορφή προσβάλλεται δημόσια και παραποιείται η 
ιστορική αλήθεια, ποια πρέπει να είναι η αντίδραση ενός υπεύθυνου κράτους;  

Το Προεδρικό Διάταγμα 4 ΦΕΚ Α’ 7/22.01.2018, καθορίζει ότι Αποστολή του Υπουργείου 
Πολιτισμού είναι μεταξύ άλλων και «…η προστασία, ανάδειξη και προβολή του συνόλου της 
πολιτιστικής κληρονομιάς». Ο Αλέξανδρος και το έργο του είναι η  πολύτιμη κληρονομιά μας. 
Επομένως ένα υπεύθυνο Κράτος δεν θα πρέπει να επιτρέπει σε ένα παραγωγό να προβαίνει 
για ιδιοτελείς σκοπούς σε τέτοιες ανιστόρητες αφηγήσεις που είναι για τα σκουπίδια. Και η  
προστασία της πολιτιστικής μας κληρονομιάς πρέπει να γίνεται έμπρακτα. 

Ερωτάται η κα Υπουργός: 

1) Ποιες είναι οι ενέργειες που θα λάβετε για την αποκατάσταση της ιστορικής 
αλήθειας σχετικά με την ψευδή αντίληψη ότι ο Μέγας Αλέξανδρος ήταν ομοφυλόφιλος; 

2) Σκοπεύετε να κινηθείτε δικαστικά κατά των ιδιοκτητών της εταιρίας NETFLIX για 
την σκόπιμη παραποίηση ιστορικών στοιχείων της προσωπικότητας του Μεγάλου 
Αλεξάνδρου; 

Ο ερωτών Βουλευτής 
Δημήτριος Νατσιός 
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